

"Бюро ESG"



лет

Десять лет исполняется этой осенью компании "Бюро ESG" — авторизованному системному центру компании Autodesk, Inc. в Санкт-Петербурге. Опыт работы на рынке САПР одного из старейших его участников отражает развитие автоматизированного проектирования в нашей стране, тем более что время обретения этого опыта пришлось на самое непростое для российской промышленности и научной школы десятилетие.

Неизменная специализация "Бюро ESG" в области САПР обусловлена профессиональной деятельностью его основателей Александра Тучкова, Алексея Покровского и Вадима Козменко. Создание "Бюро ESG" было логическим продолжением их работы в отделах САПР Всесоюзного научно-исследовательского института радиоаппаратуры (ВНИИРА) и Центрального научно-исследовательского института технологии судостроения (ЦНИИТС). Например, еще во ВНИИРА была разработана и эксплуатировалась САПР "ПРАМ 1.1.", обеспечивавшая выпуск чертежей и спецификаций. Тематика конструкторского документооборота остается одной из приоритетных для "Бюро ESG" и сейчас.

Компания была создана в сентябре 1991 года, но до 1993-го ее сотрудники продолжали совмещать работу в "Бюро ESG" и ЦНИИТС, занимаясь разработкой программного обеспечения, работающего под AutoCAD. Решались традиционные для судостроительной промышленности задачи листового раскроя, автоматизации выпуска табличных документов. Опыт работы с AutoCAD в известной степени предопределил официальное сотрудничество с компанией

Autodesk, Inc: в 1991 году "Бюро ESG" получило официальный статус партнера компании — "Авторизированный разработчик приложений для AutoCAD".

Первым крупным проектом с участием "Бюро ESG" (осуществленным совместно с одной из крупнейших в те годы компьютерных фирм АО "Диалог") стало создание в Санкт-Петербурге, Минске, Ярославле и Новосибирске центров профессиональной переподготовки военнослужащих. В 1995 году начались долгосрочные проекты с ФГУП "ЦКБ МТ "Рубин", осуществлявшим в середине 90-х переход к автоматизированному проектированию и изобретившим AutoCAD одним из основных инструментов.

С 1993 года "Бюро ESG" сотрудничает с Consistent Software. В разное время Consistent Software и "Бюро ESG" осуществляли функции

в нении сохранены оба названия — Consistent Software SPb и "Бюро ESG".

Consistent Software SPb и "Бюро ESG" пять лет совместно работают на рынке, объединены общими технической и маркетинговой политикой и топ-менеджментом. "Бюро ESG" имеет статус "Авторизованный системный центр компании Autodesk, Inc".

Объединение отвечало и наметившимся в середине 90-х тенденциям в области информационных технологий. Наступало насыщение рынка компьютерной техникой и программным обеспечением, росла сложность решаемых задач. Компании, ограничившие свою деятельность так называемыми "коробочными" поставками и не имевшие адекватного новым задачам интеллектуального потенциала, начинали сдавать позиции.

Объединение Consistent Software SPb и "Бюро ESG" в рамках единого холдинга позволило создать в Санкт-Петербурге конкурентоспособную и динамично развивающуюся компанию, предлагающую заказчикам передовые инженеринговые и консалтинговые услуги, отвечающие современным требованиям. Среди заказчиков Consistent Software/Бюро ESG ведущие предприятия России: ОАО "Ижорские заводы", ФГУП "ЦКБ МТ "Рубин", ГУП "Адмиралтейские верфи", ПО "Киршинефтеоргсинтез", ФГУП "ПО СЕВМАШ", Атомэнергопроект, Нефтехимпроект и другие.

Вместе с партнерами и заказчиками "Бюро ESG" прошло непростой путь от внедрения первых простейших программно-аппаратных решений САПР до сложных современных систем трехмерного моделирования, автоматизированного конструкторского документооборота и электронного архива инженерной документации крупнейших промышленных предприятий.

Вступая в свое второе десятилетие, "Бюро ESG" и его партнеры с уверенностью смотрят в будущее, содействуя развитию отечественных промышленности и науки, которым, в сущности, и обязаны своим появлением.



слева направо:
Вадим Козменко,
Алексей Покровский,
Александр Тучков

дистрибьюторов, дилеров и разработчиков приложений компании Autodesk, Inc.

В 1995-м было открыто санкт-петербургское отделение Consistent Software. Вскоре стало очевидно, что работа в одном регионе двух компаний, специализирующихся отдельно на программном и аппаратном обеспечении САПР, неэффективна. В 1996 году произошло объединение их деятельности в едином офисе. К тому моменту торговая марка "Бюро ESG" была уже широко известна на северо-западе России, поэтому при объеди-